


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’nin Hürmüz’deki ablukası sürerken, Washington ve Tahran ikinci tur barış görüşmeleri düzenlemeyi 

planlıyor

➢ Eski Fed Başkanı Yellen savaşın yarattığı petrol şokuna rağmen, bu yıl ABD’den faiz indirimi olasılığının 

sürdüğünü söyledi

➢ Anthropic, yatırım turu öncesinde şirketin değerlemesini 800 milyar doların üzerine çıkarabilecek teklif aldı

➢ Altın, Çarşamba günü bir ayın en yüksek seviyesini gördükten sonra, doların güç kazanması ve ABD ile 

İran arasında yeni bir barış görüşmesi ihtimalinin risk iştahını artırmasıyla hafif geriledi

➢ Trump, ABD-İsrail ile İran arasındaki savaşa ilişkin ‘’Sanırım bitmeye çok yakın. Yani, ben durumu 

bitmeye çok yakın olarak görüyorum.’’ dedi

➢ Trump, İran ile varılan geçici ateşkesin süresini uzatmayı düşünmediğini söyledi

➢ Trump’ın Fed başkanlığı için aday gösterdiği Kevin Warsh’un net servetinin 100 milyon doların üzerinde 

olduğu beyan edildi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18041 – 1.18236 – 1.18357

1.17835 – 1.17699 – 1.17563

EUR/USD, yedi günlük yükseliş serisini sonlandırmasının 
ardından sakin bir seyir izliyor ve Çarşamba günü Asya 
saatlerinde 1,1790 civarında işlem görüyor. Günlük grafik 
teknik analizi, paritenin yükselen bir kanal içinde yukarı yönlü 
hareket etmesi nedeniyle yükseliş eğilimine işaret ediyor.
EUR/USD paritesi, spot fiyatın hem dokuz günlük hem de 50 
günlük Üstel Hareketli Ortalamaların (EMA) üzerinde 
kalmasıyla kısa vadede yükseliş eğilimini koruyor. Parite, 14 
günlük Göreceli Güç Endeksi’nin (RSI) 64 civarında 
seyretmesiyle yukarı yönlü baskı altında kalmaya devam ediyor; 
bu da güçlü pozitif momentumun sürdüğünü ancak fiyatın 
yakın direnç seviyelerine yaklaşmasıyla birlikte aşırı alım 
bölgesine yaklaşıldığını gösteriyor. Yukarı yönlü hareketlerde 
parite, yükselen kanalın üst sınırı olan 1,1830 seviyesindeki ilk 
direnci yeniden test edebilir. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35869 – 1.36021 – 1.36146

1.35512 – 1.35289 – 1.35076

İngiliz Sterlini (GBP), Salı günü Asya seansında ABD doları 
karşısında yükselişini sürdürerek 1,3515 seviyesine yaklaştı. 
GBP/USD paritesi, ABD Başkanı Donald Trump ve JD Vance’in 
İran ile kalıcı ateşkese yönelik olumlu açıklamalarının risk 
iştahını artırmasıyla güç kazanıyor.
Yazım sırasında S&P 500 vadeli işlemleri Pazartesi günü %1’den 
fazla yükselişin ardından yatay seyrederken, piyasalarda genel 
risk iştahının sürdüğünü gösteriyor. ABD Dolar Endeksi (DXY), 
altı majör para birimine karşı doların değerini ölçerken 98,30 
civarında son altı haftanın en düşük seviyesine geriliyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.067 – 159.205 - 159.343 

158.787 – 158.641 – 158.534

USD/JPY paritesi, önceki günkü kayıplarını konsolide ederek 
Çarşamba günü Asya seansında 159,00 seviyesinin altında dar 
bir bantta dalgalanıyor. Ancak spot fiyatlar, son yaklaşık bir 
aydır devam eden daha geniş bir işlem aralığında kalmayı 
sürdürüyor ve bu durum karışık sinyaller nedeniyle agresif 
yönlü pozisyonlar almadan önce temkinli olunması gerektiğine 
işaret ediyor.
İran diplomasisine yönelik iyimserliğe rağmen, Japon Yeni (JPY), 
Hürmüz Boğazı’ndaki istikrarsızlıktan kaynaklanan ekonomik 
endişeler nedeniyle anlamlı bir alım ilgisi çekmekte zorlanıyor. 
ABD Donanması’nın İran limanlarına yönelik ablukası Pazartesi 
günü yürürlüğe girdi ve bu durum, hayati öneme sahip su 
yolundan geçen petrol akışının daha da kısıtlanabileceği 
endişesini artırıyor. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4838 – 4858 - 4881

4798 – 4775 - 4752

Altın (XAU/USD), Çarşamba günü Asya seansında görülen 
yaklaşık dört haftanın en yüksek seviyesinden gelen gün içi geri 
çekilmesini sürdürerek son saatlerde 4.815 dolar civarında yeni 
bir gün içi dip seviyeye geriledi. Hürmüz Boğazı’ndaki 
istikrarsızlık nedeniyle ABD-İran arasında kalıcı bir anlaşmaya 
giden yolun belirsizliğini koruması, ABD Doları’nın Mart 
başından bu yana en düşük seviyelerinden sınırlı bir 
toparlanma göstermesine yol açarak emtia üzerinde baskı 
oluşturuyor. Nitekim İran’ın Birleşmiş Milletler büyükelçisi, 
Pazartesi günü yürürlüğe giren ABD ablukasını Tahran’ın 
egemenliğine yönelik ciddi bir ihlal olarak nitelendirdi.
Ayrıca İran Devrim Muhafızları (IRGC) misilleme tehdidinde 
bulunarak jeopolitik risklerin devam ettiğini gösterdi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93.44 – 95.90 – 97.94

88.86 – 87.22 – 86.10

Batı Teksas türü ham petrol (WTI) fiyatları, üst üste ikinci günde 
de düşüşünü sürdürerek Çarşamba günü Asya saatlerinde varil 
başına yaklaşık 87,50 dolar seviyesinde işlem görüyor. ABD ile 
İran arasında mevcut iki haftalık ateşkes süresi dolmadan önce 
ikinci tur barış görüşmelerinin yapılabileceği beklentisi, arz 
endişelerini azaltarak petrol fiyatları üzerinde baskı oluşturuyor.
New York Post’un haberine göre ABD Başkanı Donald Trump, 
müzakerelerin bu hafta yeniden başlayabileceğini işaret 
ederken İran’ın nükleer zenginleştirme programının 20 yıl 
süreyle askıya alınmasına karşı çıktı. Bu arada Başkan Yardımcısı 
JD Vance, Pakistan’da gerçekleştirilen ilk tur görüşmelerde 
“önemli ilerleme” kaydedildiğini ve takip eden görüşmelerin 
günler içinde yapılabileceğini belirtti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

2.629 – 2.681 – 2.729

2.461 – 2.327 – 2.210

Doğal gaz Salı günü düşüşünü sürdürerek 2,56 dolar 
seviyesinde yeni bir trend dip seviyesine ulaştı. Bu hareket, 
fiyatı Ağustos ayında görülen 2,62 dolarlık daha yüksek dip 
seviyesinin oluşturduğu önemli destek bölgesinin altına itti. Bu 
seviyenin altına düşülmesi, önceki yükseliş trendi için bir başka 
trend dönüş sinyali veriyor ve daha düşük fiyat seviyelerinin 
önünü açıyor.
Son aylarda görülen önemli destek seviyelerinin kırılmasına ek 
olarak, bu ayın başlarında Mart ayının 2,80 dolarlık dip 
seviyesinin altına inilmesiyle birlikte “inside month” 
formasyonu aşağı yönlü kırıldı. Hem Şubat hem de Mart ayları, 
uzun vadeli yükseliş trend çizgisi de dahil olmak üzere önceki 
önemli destek seviyelerinin altında kapanarak düşüş sinyallerini 
teyit etti ve genel trend yönündeki değişimi güçlendirdi.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24150 – 24266 - 24351

23861 – 23688 - 23507

Alman borsasındaki yatırımcıların Çarşamba günü İran ile ilgili 
gelişmeleri izlerken bekle-gör yaklaşımı benimsemesi 
bekleniyor. Göstergeler, DAX’ın Xetra açılışından iki saat önce 
hafif ekside işlem gördüğünü ancak psikolojik açıdan önemli 
olan 24.000 puan seviyesinin hemen üzerinde kaldığını 
gösteriyor. Aracı kurum IG, Alman gösterge endeksini yüzde 0,1 
düşüşle 24.019 puan seviyesinde fiyatladı.
Piyasa katılımcıları, İran ile ABD arasında önümüzdeki günlerde 
yeni bir görüşme turunun gerçekleşip gerçekleşmeyeceğini 
yakından izliyor. İlk görüşmeler sonuçsuz şekilde sona ermiş 
olsa da piyasa duyarlılığı son dönemde iyileşti. Uluslararası 
fiyatlardaki toparlanma bağlamında DAX’ın yeniden 24.000 
puanın üzerine çıkması, devam eden ateşkesle birlikte gerilimin 
azalacağına dair inancın sürdüğünü de gösteriyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25916 – 26022 - 26147

25710 – 25580 - 25461

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Salı akşamı yatay seviyelere 
yakın seyretti ve güçlü bir seansın ardından duraksadı. Bu 
yükseliş, S&P 500’ü rekor seviyelere oldukça yaklaştırdı. 
Momentum güç kazanıyor: S&P 500 son 10 seansın 9’unda 
yükseldi ve Ocak sonundaki zirvesine çok yaklaştı. Bu arada 
teknoloji ağırlıklı Nasdaq Composite, üst üste 10 gün 
yükselerek serisini sürdürdü. Son yükselişler, İran savaşı 
nedeniyle yıl içinde oluşan kayıpları neredeyse tamamen sildi.
İleriye dönük olarak dikkatler yoğun bir bilanço takvimine 
çevriliyor. Bank of America (BAC) ve Morgan Stanley (MS) dahil 
olmak üzere büyük finans kurumları Çarşamba açılışı öncesinde 
sonuçlarını açıklamaya devam edecek.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

74620 – 75260 - 75856

73270 – 72417 - 71472

Bitwise Baş Yatırım Sorumlusu (CIO) Matt Hougan, artan 
jeopolitik gerilimlere rağmen Bitcoin’in son dönemdeki 
gücünün küresel finans sisteminde daha derin bir değişimi 
yansıttığını söyledi.
Pazartesi geç saatlerde yayımlanan notta Hougan, İran ile 
devam eden çatışma sırasında Bitcoin’in performansının, 
parçalanmış bir para sistemindeki gelişen rolünü ortaya 
koyduğunu savundu. ABD-İsrail’in İran’a karşı başlattığı savaşın 
Şubat sonlarında başlamasından bu yana Bitcoin yaklaşık %12 
yükselirken, aynı dönemde S&P 500 %1 ve altın %10 düştü. Bu 
ayrışma, Bitcoin’in jeopolitik belirsizlik dönemlerinde 
zayıflaması beklenen bir risk varlığı olduğu yönündeki 
geleneksel görüşe meydan okudu.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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